
Referat af Generalforsamling  Torsdag, den 27. marts 2025.
Smørum Gamle Skole

1. Valg af Dirigent og referent.
Formanden bød velkommen til Generalforsamlingen og foreslog Normann 
Frederiksen som Dirigent. Der var ikke andre kandidater og Normann Frederiksen 
blev valgt. Dirigenten fastslog at Generalforsamlingen var lovligt indkaldt og 
beslutningsdygtig. Han foreslog Edith Rogild som referent og der var ikke andre 
kandidater hertil.

2. Beretning om foreningens arbejde.
Dirigenten gav ordet til Formanden (Fmd.) m.h.p. beretning om aktiviteterne i 
2024/2025.
Fmd. fortalte om slægtsmandage, hvor medlemmerne mødes hver anden mandag - i 
alt blev det til 17 mandage. Vi har ved flere lejligheder indlagt små oplæg med omtale 
af ideer eller oplevede erfaringer, der således kan komme flere til gavn. Der har ved 
enkelte været rejst forskellige spørgsmål som så er blevet diskuteret, hvilket har 
været dejligt.
Foreningen har i årets løb gennemført 5 foredrag. Flere af foredragene været 
opbygget som et kortere indledende foredrag med efterfølgende PC baserede 
opgaver, hvor foredragsholderne har kunnet hjælpe de enkelte med løsning af 
opgaverne. Et koncept som foreningen vurderer meget positivt.
Emnerne har bl.a. omfattet Ejendomshistorie, søgning i Daisy og AO, andre 
søgekilder, Københavns Stadsarkivs kilder på nettet og endelig DNA og 
slægtsforskning. De enkelte præsentationer er som vanligt efterfølgende lagt på 
foreningens hjemmeside.

                Generalforsamlingen blev som normalt gennemført i slutningen af marts.
Herudover har foreningen i foråret 2024 arrangeret en udflugt til Skenkelsø Mølle. 
Sluttelig har foreningen gennemført det traditionelle julearrangement med bankospil.
Der er afholdt Legacy Kurser med fuldt bookede hold.
Ud over de egentlige aktiviteter har Fmd. udsendt 4 nyhedsbreve, når der vurderedes 
behov herfor.
Foreningens hjemmeside som Kirsten står for, er altid opdateret med oplysninger om 
møder, tips og tricks og oplysninger om foredragene.
Foreningen har en stor samling af bøger, som medlemmerne kan låne
Danskernes historie online har nu over 50.000 titler som der frit kan søges i. På 
hjemmesiden er der stor hjælp til slægtsforskning, ligesom fx nyheder og 
webseminarier.
Fmd. meddelte at foreningen pt. har 85 medlemmer vi kunne godt være flere. Ethvert 
forslag til, hvordan vi kan gøre forening mere kendt er velkomne.
Flemming Pantmann har besluttet at træde ud af bestyrelsen. En stor tak til Flemming
for hans arbejde i bestyrelsen. En tak til bestyrelsen og til Michael for at lave det 
pølsebord som vi efter generalforsamlingen skal nyde.
Forsamlingen godkendte formandens beretning.
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3. Aflæggelse af regnskab.
Kassereren gennemgik regnskabet, der tillige var omdelt. Beholdningen var således 
på ca. 45.400 kr.
Regnskabsaflæggelsen blev taget til efterretning.

4. Indkomne forslag.
Der var ikke indkommet forslag til behandling.

5. Fremlæggelse af budget og forslag til kontingent.
Kassereren fremlagde budget.
Udgifterne til foredrag stiger noget, da foredragsholderen har øget prisen.
Medlemstallet er lidt faldende.
På denne baggrund indstiller bestyrelsen en kontingentforhøjelse på 25 kr. til 175 kr.
Der var kommentarer til forhøjelsesforslaget:
Dels kassebeholdningen kan en forhøjelse af kontingentet undgås, ved at bruge 
noget af kassebeholdningen.
Ægtepar betaler fuldt kontingent, idet vi ikke har rabat på kontingentet – dette vil 
bestyrelsen se på.
Der foreslås medlemsmøder til om aftenen kan måske få flere medlemmer – dette 
drøftes i bestyrelsen.
Der blev spurgt ind til om generalforsamlingen var beslutningsdygtig, hvilket den er.
Der var afstemning om budgettet: 16 stemte for bestyrelsens forslag og 2 imod.
Budget vedtaget.
 

6. Valg af bestyrelse.
Michael Mortensen var på valg til bestyrelsen og blev genvalgt. Der var en ledig 
bestyrelsespost, bestyrelsen havde foreslået Per Mortensen til den ledige post for et 
år. Han blev valgt uden modkandidater.

7. Valg af suppleanter.
Edith Rogild blev genvalgt uden modkandidat .
Bestyrelse har foreslået Ole Dreier som suppleant. Han blev valgt.

8. Valg af revisorer.
Søren Slotsaa blev genvalgt uden modkandidat.

9. Valg af revisorsuppleant.
Erik Dam blev genvalgt uden modkandidat

10.Eventuelt.
Der var et forslag om at alle medlemmer også skal være medlem af Danske 
Slægtsforskere. Dette kan der ikke tages stilling til under eventuelt.
Formanden takkede dirigenten for at lede Generalforsamlingen.

Edith Rogild Normann Frederiksen
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Referent                                                        Dirigent
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